@ Vi consigliamo di conservare il libretto istruzioni per future necessita. Prima di montare il supporto verificate I'idoneita della parete su cui volete applicare il prodotto. | tasselli forniti sono
adatti esclusivamente per applicazioni su pareti in legno pieno, mattoni pieni in laterizio o per muri in cemento armato. Per I'installazione su pareti di materiali diversi vi consigliamo di rivolgervi
ad un installatore o ad un rivenditore qualificato. Per il montaggio su pareti in legno pieno o travi in legno utilizzare esclusivamente le viti autofilettanti fornite in dotazione, prive del tassello, come
da istruzioni. MANUTENZIONE: per la pulizia usare un panno inumidito con una soluzione di acqua tiepida e sapone neutro, non utilizzare solventi. Attenersi alle istruzioni di montaggio riportate
nel presente manuale di istruzioni. Si declina ogni responsabilita in caso di mancata osservanza delle istruzioni, delle limitazioni d'uso o per modifiche apportate al supporto.
Il supporto non & idoneo ad ambienti esterni.

> We recommend that this instruction book be kept for future needs. Before attaching the support, check that the wall on which the product will be fitted is appropriate. The expansion plugs
supplied are only suitable for use in walls in solid wood, solid brick or reinforced concrete. For use in walls made from different materials we advise you to contact an installer or qualified dealer.
For use in solid wood walls or wooden beams use only the self-tapping screws provided, without expansion plugs, as indicated in the instructions. MAINTENANCE: to clean use a cloth moistened
with warm water and neutral soap, do not use solvents. Follow the fitting instructions indicated in this instruction book. No responsibility is accepted if these instructions are not followed, if the
limitations in use are not respected or if the support is modified in any way. The support is not suitable for outdoor use.

<« Wi empfehlen, die Gebrauchsanleitung fiir kiinftigen Bedarf aufzubewahren. Bevor Sie den Halter montieren, priifen Sie, ob die gewdhite Wand dazu geeignet ist. Die mitgelieferten Diibel
eignen sich nur fiir die Montage auf Wénden aus Vollholz, Vollziegeln oder Stahlbetonmauern. Zur Montage auf Wénden aus anderen Werkstoffen sollten Sie sich an einen Fachinstallateur oder
an einen Fachhandler wenden. Verwenden Sie firr die Montage auf Vollholzwanden oder Holzbalken ausschlieBlich die mitgelieferten Schneidschrauben ohne Diibel, wie in der Anleitung angegeben.
PFLEGE: Verwenden Sie fiir die Reinigung ein Tuch, das Sie in einer Lésung aus Wasser und Neutralseife angefeuchtet haben; keine L@sungsmittel verwenden.
Befolgen Sie die in dieser Gebrauchsanleitung aufgefiihrten Montageanweisungen. Bei Nichteinhaltung der Anweisungen und der Gebrauchseinschréankungen oder bei Anderungen am Halter lehnen
wir jegliche Haftung ab. Fiir den Gebrauch im AuBenbereich ist der Halter nicht geeignet.

& Nous vous conseillons de bien conserver cette notice d'instruction. Elle pourra vous étre utile ultérieurement. Avant de monter le support, vérifiez le type de matériaux sur lequel le support
MELICONI doit &tre fixé. Les vis de fixation fournies sont prévues uniquement pour des parois en bois massif, béton ou ciment armé. Pour une installation sur des murs creux ou autre matériaux
il est conseillé de vous rapprocher de votre revendeur ou d'un installateur qualifié. Pour le montage sur des parois en bois massif ou sur tasseaux en bois, utilisez uniquement les vis de montage
fournies (sans les chevilles) comme indiqué sur la notice. Conseils de nettoyage: utiliser un chiffon humide avec de I'eau tiede légérement savonneuse. Ne pas utiliser de solvant. Conformez-vous
aux instructions de montage indiquées sur la présente notice. MELICONI décline toute responsabilité en cas de non respect des consignes de montage et de fixation. Ainsi que pour tout dépassement
des limites d'utilisation ou d'usage du produit et de toute modification opérées sur celui-ci. Le support MELICONI n'est pas congu pour un usage en extérieur.

@D Wij adviseren u de handleiding te bewaren voor toekomstig gebruik. Controleer alvorens het onderstel te monteren of de wand waarop u het product wilt aanbrengen geschikt is. De
meegeleverde pluggen zijn uitsluitend geschikt voor montage op volledig houten of bakstenen muren of muren van gewapend beton. Neem contact op met een installateur of een officiéle dealer
als u het product op wanden van ander materiaal wilt bevestigen. Gebruik voor montage op volledig houten wanden of houten balken uitsluitend de meegeleverde zelftappende schroeven, zonder
plug. Zie de instructies. ONDERHOUD: gebruik voor reiniging een vochtige doek met een oplossing van lauw water en neutrale zeep. Gebruik geen oplosmiddelen.
Volg de montage-instructies in deze handleiding. De firma kan op geen enkele manier aansprakelijk gesteld worden indien de instructies niet in acht worden genomen, indien het product voor
oneigenlijke doeleinden wordt gebruikt of indien er wijzigingen aan het onderstel zijn aangebracht. Het onderstel is niet geschikt voor buiten.

@ Le aconsejamos que conserve estas instrucciones, pueden serle de utilidad. Antes de proceder al montaje, compruebe la clase de material sobre el que va a ser fijado el soporte MELICONI.
Los tornillos de fijacién suministrados sirven (inicamente para paredes de madera, hormigon o cemento armado. Si la instalacion es sobre una pared hueca u otro material, le aconsejamos consultar
con un instalador profesional. Para el montaje sobre paredes de madera maciza o sobre piezas de madera, utilice solamente los tornillos de montaje suministrados (sin la clavija) segin se indica
en las instrucciones. Consejos de limpieza: utilizar un trapo humedecido en agua tibia y ligeramente enjabonada, no utilizar disolvente. Siga las explicaciones de montaje indicadas en estas
instrucciones. MELICONI declina toda responsabilidad en el caso de no seguir las instrucciones de montaje y fijacion, asi como de sobrepasar los limites de utilizacion y de uso del producto o
cualquier modificacion que se realice en él. El soporte MELICONI no esté concebido para su uso en exteriores.

& Recomendamos guardar o livro de instrugdes para eventuais necessidades futuras. Antes de montar o suporte, verificar se a parede de montagem estd em condicdes para se Ihe poder
aplicar o produto. As buchas fornecidas sdo para aplicagdo exclusiva em paredes de madeira maciga, tijolos macigos ou para paredes de betdo armado. Para instalagdo em paredes construidas
com outros materiais, recomendamos contactar um instalador ou revendedor qualificado, Para montagem em paredes de madeira macica ou traves de madeira, utilizar exclusivamente os parafusos
auto-roscantes incluidos nos acessorios, sem bucha, conforme instrugdes. MANUTENGAO: Para limpar o suporte, utilizar um pano himido, previamente molhado numa solugao de dgua morna e
sabdo neutro. Nao usar solventes! Seguir as instru¢des de montagem indicadas neste manual de instruces. Declinamos toda e qualquer responsabilidade em caso de inobservancia das instrugoes,
limites de utilizagdo ou por eventuais alteracdes que venham a ser efectuadas no suporte. O suporte nao se adapta a ambientes de exterior.

&@I® Doradzamy zachowact ksiazeczke instrukcji na przyszlo¢. Przed zamontowaniem podstawki, nalezy sprawdzié, czy $ciana, na ktorej macie zamiar przytwierdzi¢ produkt, jest do tego odpowiednia.
Dostarczone kotki sg odpowiednie wytacznie do osadzania w Scianach z litego drewna, cegiet petnych z ceramicznych budowlanych materiatow lub $cian z cementu zbrojonego. W przypadku mocowania na
Scianach z innych materiatow, doradzamy zwréci¢ sig do instalatora lub wykwalifikowanego odsprzedawcy. Dla montazu na $cianach z drewna litego lub belkach drewnianych nalezy stosowa¢ wytacznie wkrety
samogwintujace, dostarczone w wyposazeniu, bez kotka, zgodnie z instrukcja. KONSERWACJA: dla czyszczenia uzywaé szmatki zwilzonej w roztworze cieptej wody i neutralnego mydta, nie stosowac
rozpuszczalnikow. Przestrzegat instrukcji montazu, podanych w niniejszej ksiazce instrukcji. Producent nie bierze na siebie Zadnej odpowiedzialnosci w przypadku nieprzestrzegania instrukcji, ostrzezef o
ograniczeniach stosowania lub w razie wykonania modyfikacji podstawki. Podstawka nie nadaje sig do instalacji na zewnatrz pomieszczen.

&P 1ag ouvioToupe va BlatnpioeTe To eyxeLpiBLo obnyLav yia peAhovTikég avdykeg. Mpv ouvappoloyoeTe Tn Bdon eAéyETe TV kKataAAnAGTNTa TOu Toixou oTOV omoio BEAETE va
TomoBeTAOETE TO MPOidv. OL oUTreg MoU XopnyouvTal eival evBedeLyIEVES aMOKAELOTLKG YL EQAPUOYEC OE Tolxoug e MAfpeG EUAO, TARpeg ToUPAo oe ALBOKTLOTO I yLa Tolxoug oTALopEVOU
okupoBéuaTog. MNa Tnv eykatdaTaon oe Tolxoug 6LaPOPETLKWOV UALKQV 0ag ouviaToUpe va aneuBuvBelTe oe €vav eykataaTdTn 1 o' évav eLdikeupévo avtimpdowro. La Tnv TomoBETnon oe
Tolxoug mnpoug Eulou A EUALVWV SoK@v XPNOLUOTIOLE(TE aMOKAELOTLKA TLG OTAVTap XopnyoUpeveg Bideg auTokoxALoTOUNaNG, Xwpig outa, Bdoet Twv odnyLwv. ZYNTHPHEH: yLa Tov kaBaplopd
XPNOLHOTIOLE(T € €va mav( epmoTLopévo pe éva SLdAupa xAtapol vepou kL oubgTepou aamouvioy, Unv xpnotpotoLeiTe SLaAuTika. Tnpeite TG 0dnyieg TomoBETNONG TOU TapaBETovTaL 0TO
mapdv eyxeLpibLo obnyLdv. ApvoupaaTe kaBe euBuvn oe mepMTWON aBETNONG TwV 08NYLAY, TV TEPLOPLOMWY XPARoNng A Adyw mpayuaTomoinong petatpomav aTn Bdon. H Bdon ev eivat
evOeBeLyEVN yLa UTTABPLOUG XWPOUG.

@ CoBeTyeM COXpaHUTb KHIKKY UHCTPYKLMM AnA Byaywmnx Hyxa. Mpexae Yem 3akpennaTb K CTeHe NMOACTABKY, NPOBEPLTE MPOUHOCTL CTEHBI, HA KOTOPOIi Bl
cobupaeTech NoBecuTb U3aenue. Haxodawmeca B nocTaBke NPOOKN NPUrofAHLI UCKMIOUMTENBHO ANA CTEH U3 MOMHOMO AepeBa, MONHOTENOr0 KUPMya 13 CTPOUTENbHOM
KepammuKu Unn CTeH 13 xene3o6eToHa. B cnyyae yCcTaHOBKM Ha CTEHax 13 Apyrix MaTepuanos, coBetyem Bam 06patuThea K MPOECCMOHaNbHOMY MOHTaXKHIKY UK K
KBannuLMpoBaHHoOMy annepy. [InA yCTaHOBKM Ha CTeHax 13 MOMHOrO Aepesa unu fepesaAHHbIX Gankax, CneayeT UCronb30BaTh UCKMIOUNTENbHO HAXOAALLMECA B MOCTABKEe
camoHapesatoLLve BIHTLI, 6e3 MPo6OK, kak ykasaHo B MHCTPYKLuu. TEXOBCITY XKNBAHUE: ana YncTki 1CMonb30BaTh TPAMKY, CMOYEHHYIO B PACTBOPE TEMIOMN BOA 1
HETPanbHoOro Mbina; He MCnonb3oBaTh pacTeoputeneil. CobMoaaTh MHCTPYKLIMIA MOHTaXA, NPUBEJEHHbIE B HACTOALLEN KHUXKE. /3roTOBMTENb OTKNOHAET BCAKYIO
OTBETCTBEHHOCTb B Cly4ae HeCOONIONEHNA HCTPYKLIMIA, YKa3aHWIA MO OrpaHuyeHrAmM NoNb30BaHNA UK BBEAEHA MOAUMMKaLIMA NoACTaBku. [oacTaska He MpeaycMOTpeHa
ANA UCTONb30BAHNA BHE NMOMELLEHNNA.
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I - PARETI IN MURATURA
GB/USA - MASONRY WALLS
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I - PARETI IN LEGNO :
GB/USA - WOOD WALLS — @ 4 mm. (5/32")
D - HOLZWANDE
F - MURS EN BOIS /
NL/B - HOUTEN WANDEN —
E - PAREDES DE MADERA |
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